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Paditësi: ________. 
E Paditura: ________
Data: ________  
Padi 
për besimin e fëmijës  
Paditësi dhe e paditura kanë jetuar në bashkësi martesore nga viti _____ deri më datë __.__.____, kur kjo martesë është zgjidhur me aktgjykimin (C.nr. XXX/XX) të Gjykatës Themelore në Prishtinë. Përmes këtij aktgjykimi, përveç zgjidhjes së martesës është vendosur edhe për kujdestarinë, edukimin dhe mbajtjen e fëmijës së tyre të mitur X.Y, i cili i është dhënë nënës (të paditurës). Sipas këtij aktgjykimi, paditësit i lejohej të shihte fëmijën e mitur çdo të premte nga ora 10:00 deri në orën 16:00, si dhe në ditën e dytë të Vitit të Ri, ditëve të tjera të festave zyrtare në periudhën nga ora 10:00 deri në 16:00.   
Provë nr.1: Aktgjykimi nr. C.nr.XXX/XX i datës __.__.____.  
Paditësi kërkon që të ndryshohet ky aktgjykim në lidhje me mbajtjen, kujdesin dhe edukimin e të miturit X.Z dhe t’i besohet atij kujdestaria, mbajtja dhe edukimi si baba, për shkak që fëmija i është marrë pa dëshirën e tij dhe gjatë këtyre viteve është treguar një baba i kujdesshëm dhe çdo herë ka shprehur interesin që të kujdeset për edukimin dhe mbajtjen e fëmijës.
Paditësi ka vërejtur që fëmija i mitur gjatë dorëzimit të bërë pranë Qendrës për Punë Sociale (në vazhdim: QPS), i njëjti ka pasur shenja në trup, të cilat paditësi i ka fotografuar dhe i dorëzon si dëshmi në këtë gjykatë.
Provë nr. 2: Fotografi të datës __.__.____, datës __.__.____ dhe datës __.__.____.    
Paditësi po ashtu ka vërejtur ndryshim të sjelljes te i mituri, duke e vërejtur sjellje agresive dhe ndonjëherë dhe në momentin e kohës së ndarjes me paditësin ka dhënë shenja të refuzimit dhe ka dashur që të vazhdojë qëndrimin. Paditësi kërkon gjithashtu mendimin e QPS për këtë çështje dhe të dëshmojë për rastet takimit me fëmijën në QPS.  
Paditësi ka pranuar një letër nga Kopshti “___”, si prind i fëmijës duke ngritur çështjen e ndryshimit të sjelljes së fëmijës dhe kërkesës për vëmendje nga dy prindërit për shkak të është vërejtur mungesa e vëmendjes nga fëmijës dhe sjelljes agresive me moshatarët.   
Provë nr.3: Komunikimi elektronik i datës __.__.___  
Paditësi i kërkon gjykatës që sipas vlerësimit të saj, të caktojë kohën për lejimin e vizitave dhe shikimit të fëmijës nga ana e të paditurës. Paditësi siguron gjykatën që sipas marrëveshjes, paditësi do ta dorëzojë çdo herë me kohë fëmijën në QPS, në rast se gjykata vendos që besimi i fëmijës t’i takojë atij. 
Duke pasur parasysh të drejtat kushtetuese të fëmijës që gëzojnë mbrojtjen dhe kujdesin e domosdoshëm për mirëqenien e tyre, dhe për arsye se paditësi beson që është në interes më të mirë të fëmijës që besimi i mbajtjes, edukimit dhe kujdesit t’i lejohet paditësit (babait), paditësi paraqet këtë padi duke kërkuar që gjykata pas administrimit të provave të merr këtë:  
AKTGJYKIM  
1.APROVOHET padia e paditësit ____  nga  kundër të paditurës ____  nga ____ . 
2.APROVOHET besimi i fëmijës te paditësi dhe caktohet koha e vizitave të të paditurës sipas orarit të vendosur. 
3.Secila palë i bartë shpenzimet e veta procedurale.   
Paditësi:										
Vendi: ___
__________ 
Datë: __.__.____  
